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Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2019. február 28. napján a 

Községházán megtartott nyilvános ülésén. 

 

Jelen vannak:Kammerhofer Róbert polgármester 

  Kiss Ágnes alpolgármester 

  Ille Sándor 

  Rábelné Bors Judit 

  Radák István és  

  Tóth-Novák Renáta települési képviselők   

 

Hivatalból jelen van: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

 

További jelenlévő: Martinschich Balázs bezenyei lakos 

 

Kammerhofer Róbert polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 tagú 

képviselő-testület 6 tagja jelen van az ülésen. Fogl Miklós munkahelyi elfoglaltsága miatt nem 

tud a képviselő-testületi ülésen megjelenni. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Javasolja Kiss Ágnes alpolgármestert és Radák István képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát.  

43/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2019. február 28. 

napján megtartott ülésén jegyzőkönyvhitelesítőknek Kiss Ágnes 

alpolgármestert és Radák István képviselőt választja. 

 

Kammerhofer Róbert polgármester a kiküldött napirenden túl javasolja felvenni a napirendek 

közé  

„-Bezenyei Sportegyesület pályázatához hozzájárulás” megtárgyalását a mai ülésen. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát 

 

44/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 2019. február 28. napján megtartandó 

ülésén: 

„-Bezenyei Sportegyesület pályázatához hozzájárulás” napirendjei között tárgyalja meg. 

 

Kammerhofer Róbert polgármester megkérdezi, van-e még valakinek javaslata a meghívóban 

kiküldött napirendi pontok közé felveendő és megtárgyalandó témakörben. Továbbiakban – 

mivel más napirendi javaslat nem volt -, szavazásra bocsátja a napirendi pontot. 

 

 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendre tett javaslatát egyhangúlag, 6 igen szavazattal 

elfogadja és hozza meg határozatát. 
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45/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2019. február 28. napján megtartott 

nyilvános ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja meg: 

 
Napirendi pontok: 

 

1.) Tájékoztató az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 

teljesítéséről  

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

2.) Az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelete (II. olvasat) 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

3.) Közbeszerzési terv elfogadása 2019. évre 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

4.) Településfejlesztési koncepció megvitatása 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

5.) Önkormányzati intézmények 2019. évi felújítási terve 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

6.) Főállású polgármester 2018. évi szabadság igénybevételéről szóló beszámoló 

Előterjesztő: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

 

7.) Főállású polgármester 2019. évi szabadságbeosztás jóváhagyása 

Előterjesztő: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

 

8.) Polgármester Mosonmagyaróvár Térségi Társulás ülésen történő helyettesítésére javaslat 

Előterjesztő: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

 

9.) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás – „támogatási célú hozzájárulás” emelés 

megtárgyalása 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

10.) Bezenyei Sportegyesület pályázatához hozzájárulás 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester  

 

1.)Tájékoztató az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 

teljesítéséről  

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az előterjesztés minden képviselőnek 

megküldésre került. Várja a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem érkezik, 

javasolja Bezenye Községi Önkormányzat Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és 

Ellenőrző Bizottság jelentésének elfogadását. 

 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát. Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete. 
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46/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat 

Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság jelentése alapján az alábbiakat állapítja meg: 

- Bezenye község Polgármestere, továbbá Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-

testületének tagjai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 39.§-ában előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek határidőre eleget 

tettek, 

Bezenye Községi Önkormányzat polgármestere és képviselő-testületének tagjai jogaikat 

gyakorolhatják és a jogszabályban meghatározott juttatásokban részesülhetnek. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Rábelné Bors Judit Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság 

elnöke 

Határidő: folyamatos 

 
2.)Az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelete (II. olvasat) 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az anyag minden képviselőnek kiküldésre 

került. Az első olvasatban áttárgyalta a testület. Azzal a módosítással szeretné, ha elfogadná a 

testület a 2019. évi költségvetési rendeletet, hogy a közös hivatalban a tavalyi évi 

költségvetéshez képest bruttó 110.000,-Ft-tal kevesebb összeget utaljanak a közös hivatal 

számlájára, az általuk kiszámolt összeghez képest. Ha ezzel kapcsolatban bármilyen változtatás 

szükségeltetik, akkor a negyedéves, féléves költségvetés módosításakor eszközölni tudja a 

testület, ha úgy gondolja a testület. Várja a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem 

érkezik, javasolja Bezenye Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet 

megalkotását az előterjesztés szerint. 

 

A képviselő-testület a polgármester javaslatával 6 igen szavazattal egyetért és alkotja meg 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2/2019.(III.01.) 

önkormányzati rendeletét Bezenye Községi Önkormányzat 2019. évi 

költségvetéséről. 
A rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklete. 

 
3.)Közbeszerzési terv elfogadása 2019. évre 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az előterjesztés minden képviselőnek 

megküldésre került. A képviselő-testületnek minden évben el kell fogadnia a közbeszerzési 

tervét. Várja a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem érkezik, javasolja az 

önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervének elfogadását. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát. Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete. 

 

47/2019.(II.28.) határozat  

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az 

önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervét. 

    Felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására. 
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Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Határidő: azonnal 

 
4.)Településfejlesztési koncepció megvitatása 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az előterjesztés minden képviselőnek 

megküldésre került. A képviselő-testület minden évben elfogadja a településfejlesztési 

koncepciót. Folyamatban van a Bezenye 150. számú főút és vasútvonal közötti területre 

kereskedelmi, szolgáltató övezető ipari parkká történő kiépítésének a további folytatása. Az oda 

tervezett ipari park 90 %-os készültségű. Az elszámolás és a kivitelezés a végső fázis felé 

közeledik. Szól az ipari park további fejlesztéséről. A Bezenye, Jókai utca teljes körű felújítása 

be van tervezve az idei költségvetésbe. Tervekben elfogadásra került, hogy szegélykővel legyen 

kivitelezve a Jókai utca. Felolvassa a településfejlesztési koncepcióban található terveket. Várja 

a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem érkezik, javasolja Bezenye község 2019. 

évi településfejlesztési koncepció elfogadását az előterjesztés szerint. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát. Bezenye község 2019. évi településfejlesztési koncepció a jegyzőkönyv 

4. melléklete. 

 

48/2019.(II. 28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bezenye község 

2019. évi településfejlesztési koncepcióját az előterjesztés szerint 

elfogadja. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

              Fuhrmann Vilmos építési előadó 

Határidő: folyamatos, 2019. december 31. 

 

5.)Önkormányzati intézmények 2019. évi felújítási terve 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az előterjesztés minden képviselőnek 

megküldésre került. Várja a képviselők hozzászólásait.  

 

dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető tájékoztatja a képviselőket, hogy elindult a falusi 

fejlesztési program. Megjelentek az első pályázatok. Az óvodavezető asszonnyal nyomon 

követik a pályázatokat. Javasolja, hogy az óvoda udvar eszközfejlesztése kerüljön be a felújítási 

tervbe. Előzetes listából látható, hogy lesz erre lehetőség. Véleménye szerint hasznos lenne, ha 

az óvoda udvarán játszóeszközöket helyezne el az önkormányzat. Bőven van elképzelés és hely 

is. Részletesen szól a Magyar Falu Program pályázatokról. Megemlíti a hivatal 

tetőszerkezetének állapotát. A művelődési ház nyílászáró cseréjét, beázik a tető, az épületen 

nincs tető. A temetőnél is folyamatban van egy fejlesztési terv. Minden egyes pályázati 

lehetőség a testület elé fog kerülni. Önrész nélküli pályázatokról van szó. Tájékoztatja a 

testületet, hogy a Magyar Falu Program pályázatokon ötezer fő alatti települések, illetve azok, 

ahol az elmúlt évek adatai alapján adó és egyéb fejlesztségi szintet nem érte el. Ebben a járásban 

két falusi település van, aki jogosult önrész nélküli pályázat benyújtására Bezenye és Várbalog. 

Egy község három pályázatot nyújthat be. 
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Martinschich Balázs bezenyei lakos a tájházat említi meg. Tájékoztatja a képviselőket a 

Magyar Tájház Szövetségről, a Szentendrei Skanzen igazgatója üzemelteti. 2017. évben 

létrehoztak egyesületet tájházak megmentésére. Ha belép valaki a szövetségbe, mely ingyenes, 

akkor segíteni tudnak szakmai háttérrel is. Nagy előny, hogy a bezenyei tájház helyi védettség 

alatt van. Ezért pár százezres gyorssegélyt is tudnak adni. 

 

Rábelné Bors Judit önkormányzati képviselő is javasolja a tájház felújítását belevenni a 

tervbe. 

 

Kammerhofer Róbert polgármestert, mint nemzetiségi képviselő tájékoztatja a képviselő-

testületet, hogy a Bezenyei Horvát Helyi Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe 

betervezésre került a Tájház felújítása. Ezért nem jelent meg a települési önkormányzat 

elképzelései között. A nemzetiségi pályázatoknál nagyobb keret van a Tájház felújítása pályázat 

elnyerésére.  

A Magyar Falu Program keretében pályázatonként 15 millió Ft-ra lehet pályázni. Szól az 

engedélyezési eljárások költségeiről.  

Várja a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem érkezik, javasolja az önkormányzati 

intézmények 2019. évi felújítási tervének kiegészítését az óvoda udvar eszközfejlesztésével. 

Javasolja a kiegészített önkormányzati intézmények 2019. évi felújítási tervének elfogadását. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát. Az önkormányzati intézmények 2019. évi felújítási terve a jegyzőkönyv 

5. melléklete. 

49/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kiegészített 

önkormányzati intézmények 2019. évi felújítási tervét elfogadja. 

Felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

             Fuhrmann Vilmos építési előadó 

 

6.)Főállású polgármester 2018. évi szabadság igénybevételéről szóló beszámoló 

Előterjesztő: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az előterjesztés minden képviselőnek 

megküldésre került. Várja a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem érkezik, 

javasolja a főállású polgármester 2018. évi szabadság igénybevételéről szóló beszámoló 

elfogadását.  

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyetért és hozza meg 

határozatát. 1 képviselő tartózkodik a szavazástól. Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete. 

50/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 

Kammerhofer Róbert főállású polgármester 2018. évi szabadság 

igénybevételéről szóló beszámolót elfogadja.  
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Felhívja a kirendeltség vezetőt a határozat végrehajtására. 

Felelős: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

Határidő: azonnal és 

      2019. március 15. 

 

7.)Főállású polgármester 2019. évi szabadságbeosztás jóváhagyása 

Előterjesztő: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az előterjesztés minden képviselőnek 

megküldésre került. Várja a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem érkezik, 

javasolja a főállású polgármester szabadságbeosztásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület 5 igen szavazattal egyetért és hozza meg 

határozatát. 1 képviselő tartózkodik a szavazástól. Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete. 

51/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 

Kammerhofer Róbert főállású polgármester 2019. évi 

szabadságbeosztásához hozzájárul. 

Felhívja a kirendeltség vezető a határozat végrehajtására. 

Felelős: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

Határidő: azonnal és 

      2019. október 12. 

 

8.)Polgármester Mosonmagyaróvár Térségi Társulás ülésen történő helyettesítésére 

javaslat 

Előterjesztő: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy szeretné felkéri Kiss Ágnes 

alpolgármester asszonyt, hogy képviselje az önkormányzatot a Mosonmagyaróvár Térségi 

Társulás ülésein.  

Elmúlt hét szombatján miniszterelnök úrral egy hivatalos megbeszélésen vett részt. A helyi 

gondokat, problémákat beszélték át. Szóba került az ipari park átadása is. Több polgármester is 

részt vett a megbeszélésen. Megérkezett a mosonmagyaróvári polgármester is. a polgármester 

a hányaveti stíluson túl olyan hangnemet engedett meg magának, hogy mindenki meglepődött 

rajta. „Bezenye igazán kifizethette volna a kistérségbe a tartozását, mert egyedül csak Bezenye 

nem fizette ki az éves tagdíjakat, és szégyellheti magát.” Intelligensen megkérdezte, hogy miről 

beszél a polgármester úr. Bezenye a tartozását már rég rendezte. Decemberbe volt tartozás, amit 

áthoztak a következő évre. Mosonmagyaróvár polgármestere elmondta, hogy ne mondjon ilyet, 

azóta már volt kistérségi ülés, nem is egy, kettő is, és ott ezt a tájékoztatást kapta. Jelezte, hogy 

vagy téves információt adtak neki, vagy pedig tudatosan viselkedik így, a következő 

munkanapon megküldi a banki kivonatot a díj befizetésének igazolására. A hivatal gazdálkodási 

előadó tájékoztatta, hogy minden tagdíj kiegyenlítésre került a Mosonmagyaróvár Térségi 

Társulás felé.  

 

dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető elmondja, hogy a tartozás féléves tartozás volt. Éves 

tagdíj és különböző hozzájárulások vannak megállapítva. Az önkormányzat az első félév 

tagdíjait befizette. A második félév anyagi okok miatt nem került rendezésre. Ehhez képest 

szóban is, telefonon keresztül is többször jelezték Mosonmagyaróvárról, főleg már év vége felé 

a féléves tartozás rendezésének kérését. Kb. egy millió Ft körüli összegről van szó. Írásbeli 
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felszólítás is érkezett. Év végéig az önkormányzat kisebb részt rendezni tudott, a többi viszont 

átcsúszott a következő évre. Jelezték, hogy jó lenne, ha tudna fizetni Bezenye, a polgármester 

urat többször keresték, de nem tudták elérni, mert Térségi Társulás ülésre késve érkezett, de 

előbb távozott. Mondták, hogy Mosonmagyaróvár polgármestere annyit elvárt volna, hogy 

Bezenye polgármestere odamegy hozzá, jelzi, hogy mi a gond, nincs pénze Bezenyének, s 

rendezik a tartozást, amint tudja Bezenye. 2019. január 16-án el tudta utalni az önkormányzat 

a fennmaradó tartozást. A titkárnőnek jelezte, hogy mikor teljesült az utalás. A pénzügyi 

osztályon utánanéztek, meglett az utalás pénzügyi bizonylata is. A titkárnő sem értette, hogy ez 

az információ miért nem került továbbításra a Pénzügyi Osztályról. 

A napirend azonban nem erről szól. A kistérségi ülést havonta egyszer tartják. A polgármester 

úr egyéb elfoglaltság miatt vagy személyes okok miatt hosszú idő óta nem vesz részt az 

üléseken. Hasznos információk is elhangzanak a kistérségi üléseken, melyek számlázási és 

pénzügyi feladatokra vonatkoznak. Ezért kérte napirendre venni. Javasolja, ha a polgármester 

nem tud elmenni az ülésre vagy akadályoztatva van, egyéb elfoglaltsága van, akkor az 

alpolgármester asszonyt kellene értesíteni. Legalább tudná az önkormányzat, hogy milyen 

döntések születnek a kistérségi üléseken. Itt említi meg a testületi ülés következő napirendjét. 

Havonta másfél órásak a kistérségi ülések. Jó lenne megoldani, hogy tanácskozási joggal valaki. 

Bezenye részéről részt venne ezeken az üléseken. Ha döntésre kerülne sor, akkor úgy is előtte 

a testülettel kell egyeztetni. Javasolja alpolgármester asszony megbízását a polgármester 

akadályoztatása esetén a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás ülésein vegyen részt, tájékoztassa 

a testületet, hogy mi hangzott el, milyen önkormányzatot érintő döntésekről volt szó az 

üléseken.  Elmondja, hogy általában kedd délutánonként tartják az üléseket.  

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az ülések időpontját megelőzően másfél 

héttel látható a dátum, akkor egyeztetne az alpolgármester asszonnyal.  

 

Kiss Ágnes alpolgármester elfogadja a javaslatot. 

 

Kammerhofer Róbert polgármester javasolja Bezenye község Polgármesterének 

akadályoztatása esetén Kiss Ágnes alpolgármester megbízását, hogy tanácskozási joggal a 

Mosonmagyaróvár Térségi Társulás ülésén részt vegyen.  

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát.  

 

52/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete Kammerhofer 

Róbert Bezenye község polgármesterének akadályoztatása esetén 

megbízza Kiss Ágnes Bezenye község alpolgármesterét, hogy a 

Mosonmagyaróvár Térségi Társulás ülésein tanácskozási joggal részt 

vegyen. 

Felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Határidő: azonnal  
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9.)Mosonmagyaróvár Térségi Társulás – „támogatási célú hozzájárulás” emelés 

megtárgyalása 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az előterjesztés minden képviselőnek 

megküldésre került. Az előterjesztés a „támogatási célú hozzájárulás” emeléséről szól. Szól az 

intézmények többletkiadásairól.  

 

dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető elmondja, hogy ezek azok a pedagógiai és szociális 

intézmények, melyeket nemcsak Mosonmagyaróvár, hanem környékbeli települések is igénybe 

vesznek. Az ott dolgozók bérének egy részét áthárítják. Lát benne igazságot. Így 600.000,-Ft-

tal emelkedne meg Bezenye község hozzájárulása is. Amikor a kistérség elfogadja, minden 

esetben lakosságszám arányosan visszaosztják és úgy jön ki a hozzájárulás mértéke. 

 

Kammerhofer Róbert polgármester várja a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem 

érkezik, megkérdezi, ki ért egyet, hogy 643 Ft/lakosságszám/év összeggel megemelkedjen a 

támogatási célú hozzájárulás. 

A javaslattal a képviselők 5 igen szavazattal egyetértenek és hozzák meg határozatukat. 1 

képviselő tartózkodik a szavazástól. Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete. 

 

53/2019.(II.28.) határozat 

 

1. Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete egyetért a 643 Ft/lakosságszám/év 

összeggel megemelt támogatási célú hozzájárulás mértékével, azzal, hogy amennyiben 

az intézmények 2018. évi elemi költségvetésében megállapított, a Társulás tagjai által 

kifinanszírozott működési hiány az évközi pótelőirányzatok révén 50.181.649 Ft alá 

csökken, úgy lakosságszám alapján év közben, de legkésőbb az éves beszámoló 

tárgyalás során, annak keretében, a pótlólagosan befizetett tagdíjak elszámolásra, 

rendezésre kerülnek. 

2. Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, 

hogy a döntésről a Társulás elnökét értesítse.  

Felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására. 

 Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

 Határidő: 2019. február 12. 

 

10.)Bezenyei Sportegyesület pályázatához hozzájárulás 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester  

 

Kammerhofer Róbert polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Bezenyei 

Sportegyesület pályázatot nyújt be fűnyíróra és fűnyíró traktorra szól. Az önkormányzat a 

tulajdonában lévő infrastruktúrát bocsátja segítségül az egyesületnek. A hozzájáruló 

nyilatkozatot előzőleg már aláírta.  

 

dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető elmondja, hogy már a Bezenyei Sportegyesület részt 

vett TAO-s pályázaton, akkor annyit kért a testület, hogy a pályázatot ismertesse a pályázó. Jó 

lenne ha tudná a testület, hogy milyen célra szól a pályázat. Kéri, hogy a vezetőség a részleteket 

ossza meg jóváhagyásra a pályázat benyújtása előtt. Megemlíti az eddigi pályázatokat. 
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Kammerhofer Róbert polgármester várja a képviselők hozzászólásait. Mivel hozzászólás nem 

érkezik, javasolja, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá a Bezenyei Sportegyesület a Helyi 

Civil Szervezetek Fejlesztése felhívás keretében benyújtott „Bezenye SE sporteszköz 

fejlesztése” című támogatási kérelméhez. Javasolja felkérni a Bezenyei Sportegyesület 

vezetőségét, hogy a pályázatról tájékoztassa a képviselő-testületet. Javasolja, további 

pályázatok esetén a benyújtást megelőzően a Bezenyei Sportegyesület kérjen az ingatlan 

tulajdonosától, Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testületétől jóváhagyást. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát. A hozzájáruló nyilatkozat a jegyzőkönyv 9. melléklete. 

 

54/2019.(II.28.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul a 

Bezenyei Sportegyesület a Helyi Civil Szervezetek Fejlesztése felhívás 

keretében benyújtott „Bezenye SE sporteszköz fejlesztése” című 

támogatási kérelméhez.  

Felkéri a Bezenyei Sportegyesület vezetőségét, hogy a pályázatról annak 

benyújtása előtt tájékoztassa a képviselő-testületet. 

Felkéri a Bezenyei Sportegyesület vezetőségét, hogy további pályázatok 

esetén a benyújtást megelőzően az ingatlan tulajdonosától, Bezenye 

Községi Önkormányzat képviselő-testületétől kérjen jóváhagyást. 

Felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.  

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Kammerhofer Róbert polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, a nyilvánosságot, hogy 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2019. február 8. napján megtartott zárt 

ülésén lakhatási célú települési támogatás, gyógyszervásárlási támogatás, rendkívüli települési 

támogatás iránt benyújtott kérelmeket tárgyalt meg.  

A képviselő-testület 3 db lakhatási célú települési támogatás iránti kérelmet tárgyalt meg, 

melyet egyhangúlag támogatott.  

A képviselő-testület 4 db gyógyszervásárlási támogatás iránti kérelmet tárgyalt meg, melyet 

egyhangúlag támogatott.  

A képviselő-testület  1 db rendkívüli települési támogatási iránti kérelmet tárgyalt meg, melyet 

egyhangúlag támogatott. 
 

 

Kammerhofer Róbert polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, a nyilvánosságot, hogy 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2019. február 28. napján megtartott zárt 

ülésén lakhatási célú települési támogatás, gyógyszervásárlási támogatás, rendkívüli települési 

támogatás iránt benyújtott kérelmeket tárgyalt meg.  

A képviselő-testület 3 db lakhatási célú települési támogatás iránti kérelmet tárgyalt meg, 

melyet egyhangúlag támogatott.  

A képviselő-testület 1 db gyógyszervásárlási támogatás iránti kérelmet tárgyalt meg, melyet 

egyhangúlag támogatott.  

A képviselő-testület  3 db rendkívüli települési támogatási iránti kérelmet tárgyalt meg, melyből 

két kérelmet egyhangúlag támogatott. Egy kérelmezőnél egyhangúlag elutasította a kérelmet. 
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A képviselő-testület a 2019. február 8. napján megtartott zárt ülésén hozott 1 db 

gyógyszervásárlási támogatás megállapításáról szóló határozatát visszavonta, mivel kérelmező 

elhunyt.  
 

A képviselő-testület a polgármester tájékoztatóját határozathozatal nélkül, egyhangúlag 

elfogadja. 

 

Kammerhofer Róbert polgármester várja a képviselők észrevételeit. Mivel észrevétel nem 

érkezik, megköszöni a részvételt és az ülést berekeszti. 

 

 

-k.m.f.- 

 

Kammerhofer Róbert      dr. Gáli Péter 

polgármester              jegyző 

 

Jegyzőkönyvhitelesítők: 

 

 

Radák István        Kiss Ágnes 

képviselő        alpolgármester 


